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To doprawdy bardzo ciekawe, co teraz myślą ci, którzy rok temu
tak bardzo popierali kandydaturę Joe Bidena i jego wygraną w
wyborach prezydenckich w USA. Teraz przy okazji kłopotów z
Afganistanem, widać jak na dłoni, że Biden nie jest przywódcą.

NBC  News  przeprowadziła  sondaż,  z  którego  jednoznacznie
wynika, że Amerykanie nie ufają już Joe Bidenowi.

Kontekstem dla badań była sytuacja w Afganistanie, z którego
USA wycofały wojska, doprowadzając do przejęcia kraju przez
Talibów i ogromnej destabilizacji.

Respondentom zadano pytanie: „czy popierają decyzje Bidena w
sprawie Afganistanu”.

Aż 60% osób odpowiedziało „nie”, przy zaledwie 25% głosów na
„tak”.

Poparcie dla prezydentury Bidena wynosi obecnie 49 procent.
48% Amerykanów sprzeciwia się temu politykowi.

Zdaniem komentatorów, kryzys w Afganistanie będzie sukcesywnie
rujnował  wizerunek  samego  prezydenta  Stanów  Zjednoczonych,
jego współpracowników, jak i całej partii Demokratycznej.

Administracja  Bidena  rozmija  się  z  faktami,  zaklina
rzeczywistość i albo uprawia tanią propagandę, albo nie ma
pojęcia, co tak naprawdę dzieje się w Afganistanie.

Z tego powodu znacząco spada wiara w to, że Ameryka może być
gwarantem jakiegokolwiek geopolitycznego bezpieczeństwa.
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